



Следственным управлением обжалованы действия прокуратуры по возвращению уголовного дела по фактам хищения денежных средств при строительстве перинатального центра в городе Пензе

2 ноября 2016 года следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области уголовное дело в отношении бывшего советника Губернатора Пензенской области на общественных началах Александра Пашкова и президента ООО ЦСК «Сигма» Сергея Богунова обвиняемых в хищении денежных средств при строительстве перинатального центра в городе Пензе было направлено прокурору Пензенской области для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

22 ноября 2016 года прокуратурой Пензенской области уголовное дело возвращено для производства дополнительного следствия, что повлекло за собой автоматическое освобождение обвиняемого А.В. Пашкова из под стражи.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Пензенской области считает основания для возврата уголовного дела необоснованными, в связи с чем направлена жалоба через центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации в Генеральную прокуратуру Российской Федерации.

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1083364>